

**PREDLOG PLATFORME ZA UČEŠĆE POTPREDSJEDNIKA  
VLADE ZA EKONOMSKU POLITIKU NIKA GJELOSHAJA NA  
III SAMITU DIJASPORE KOJI SE ODRŽAVA U TIRANI,  
REPUBLIKA ALBANIJA, 22.- 23. NOVEMBRA 2023. GODINE**

### **1. Opšte informacije**

Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku g. Nik Gjelošhaj učestvovaće na III Samitu dijaspore, koji se održava u Tirani, Republika Albanija, 22.- 23. novembra 2023. godine, pod pokroviteljstvom predsjednika Vlade Republike Albanije Edija Rame i Ministarstva vanjskih i evropskih poslova Republike Albanije.

Glavne teme ovogodišnjeg samita će biti: istorijsko i kulturno nasleđe, ekonomija i održivi rast, politika i institucionalne uloge naglašavajući širok spektar područja od interesa. Cilj samita je omogućiti revitalizaciju saradnje između Republike Albanije i dijaspore kroz različite oblasti, uključujući kulturnu razmjenu, strane investicije i politički dijalog.

### **2. Značaj posjete**

Uz aktivno učešće potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku, očekuje se da će samit pružiti platformu za konkretnu razmenu informacija, stvaranje novih poslovnih prilika i promociju kulturne baštine. Osim toga, politički aspekt samita može poslužiti kao forum za razgovor o pitanjima od regionalnog značaja i zajedničkom djelovanju u rješavanju izazova sa kojima se suočava region Zapadnog Balkana.

III Samitu dijaspore će prisustvovati predsjednici i predsjednici Vlada Republike Albanije, Republike Kosova, predsjednik Skupštine Sjeverne Makedonije, potpredsjednici i ministri Republike Albanije i Republike Kosovokao i albanski poslanici, kao i poznati aktivisti.

### **3. Sastav delegacije i troškovi**

Delegaciju Vlade Crne Gore na III Samitu dijaspore, koji se održava u Tirani, Republika Albanija, 22.- 23. novembra 2023. godine će činiti:

- Nik Gjelošhaj, potpredsjednik Vlade Crne Gore za ekonomsku politiku.

Troškovi učešća delegacije Crne Gore na III Samitu dijaspore, koji se održava u Tirani, Republika Albanija, 22.- 23. novembra 2023. godine padaju na teret Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore.